
У 2026 році Ковельський РТЦК та СП продовжує відбір кандидатів для вступу
до вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів
вищих навчальних закладів та військових коледжів сержантського
(старшинського) складу вищих військових навчальних закладів.

Військові заклади освіти - - це шлях до професійної служби в Збройних Силах
України та інших силових структурах. Вступ до військових вишів доступний
для молоді від 17 до 30 років. Вступ до військових закладів освіти відбувається
за окремими правилами.

Особливості навчання у військових закладах

В Україні є три основні типи військової освіти:
1. Вищі військові навчальні заклади - - спеціалізовані заклади вищої освіти,

спрямовані на підготовку офіцерів.

2. Військові навчальні підрозділи при цивільних університетах - - це
військові факультети або інститути у складі звичайних ЗВО.

3. Заклади фахової передвищої військової освіти - - коледжі, де готують
сержантів і старшин.

У всіх цих закладах навчання йа бюджеті відбувається за схемою «курсант»: з
першого дня людина отримує статус військовослужбовця, а після випуску
служить за контрактом. Під час навчання держава оплачує проживання,
харчування, медичне обслуговування, форму, а також виплачує грошове
забезпечення: першокурсники отримують близько 8 000 грн на місяць.

Хто може вступати до військових вишів

ступати можуть як цивільні, так і військові громадяни України віком від 17 до
30 років, які:

« мають повну загальну середню, профтехнічну, фахову або вищу освіту;

- придатні за станом здоров'я;

. пройшли психологічний і фізичний відбір.

Які іспити потрібно складати для вступу на військового

1. НМТ або вступні випробування з конкурсних предметів безпосередньо в
закладі освіти.
Національний мультипредметний тест 2026 перевірятиме знання з української
мови, математики, історії Україні та одного предмета на вибір: іноземна мова,
біологія, географія, фізика, хімія, українська література. Якщо маєте результати
НМТ 2023-2025, то можете вступати за ними.
Також абітурієнти до військових вишів замість НМТ можуть скласти
вступні іспити з відповідних предметів у закладі освіти. Умови проведення



2. Конкурс фізичних здібностей.
Ці іспити на швидкість, силу й витривалість складають безпосередньо в закладі
освіти. Це можуть бути:

«для хлопців - - біг на 100 м, підтягування на перекладині, біг на З км;

«для дівчат -- згинання та розгинання рук в упорі лежачі, згинання та
розгинання тулуба, біг на 1 км.

Як вступити до військового університету: покрокова інструкція 2026
1. Подайте заяву особисто до ТЦК за місцем реєстрації / проживання.
Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки приймають
звернення з 1 січня 2026 року. Термін подачі документів через територіальні
центри комплектування та соціальної підтримки продовжено до 1 липня.
У заяві крім особистих даних вам потрібно вказати назву університету
й спеціальність, на яку плануєте вступати. До заяви вам потрібно додати такі
документи:
- копія документа, що посвідчує особу (наприклад, паспорт);
« копія РНОКПП (ідентифікаційний код);

. автобіографія;
« копія військово-облікового документа;

-« характеристика з місця навчання / роботи;

« копія документа про попередню здобуту освіту;

« медична картка (форма МОЗ України Ме 025) та вкладний лист до неї
(форма МОЗ України Ме 025/о);

« медична довідка про проходження психіатричних оглядів (форма МОЗ
України Ме 100-2/о); .

« 6 фотокарток розміром 3х4 см;
« два поштових конверти з марками;

- занаявності - - документи про пільги.

Працівники ТЦК сформують для вас особову справу кандидата на навчання.
2. Зареєструйтеся й складіть НМТ 2026.
3. Пройдіть медичний огляд.
Після того як ваші документи пройдуть перевірку в ТЦК, ви маєте пройти
медогляд військово-лікарською комісією та попередню професійну
діагностику. Про деталі проходження цих оглядів вам розкажуть у ТЦК.

Якщо в ТЦК вас відберуть на навчання, ваші документи надішлють до
університету. Після цього вас викличуть у виш для подання заяви й документів



4. Складіть вступні випробування в закладі освіти.
Безпосередньо у виші вам потрібно пройти:

« іспит з фізичної підготовки;

« психологічне обстеження, де оцінюватимуть нервово-психічну стійкість і
визначать професійну придатність;

« заключний медичний огляд.
Орієнтуйтеся, що цей етап відбудеться влітку. Точний час і місце проведення
випробувань вам повідомлять через ТЦК та приймальну комісію закладу
освіти.
Врахуйте, що в кожному ЗВО можуть бути власні вимоги щодо фізичних
нормативів, тому заздалегідь ознайомтеся із цими правилами на сайті закладу
або в приймальній комісії.
Для виконання фізичних вправ дається одна спроба, тому перескласти
нормативи, щоб підвищити оцінку, вам не дозволять.
5. Дізнайтеся результати.
Рейтингові списки на зарахування військові оприлюднюють на своїх
інформаційних стендах, на загал цю інформацію не виносять. Також про:
рекомендацію на зарахування вам можуть повідомити через електронну пошту
або телефоном.
6. Виконайте умови для зарахування.
Далі вам потрібно буде виконати умови до зарахування, зокрема укласти
контракт на проходження військової служби (на навчання) зМіністерством
оборони України. Зарахування до військових вишів відбувається зазвичай на
початку серпня, але точні дати потрібно дізнаватися безпосередньо в закладі
освіти.

Термін навчання у ВВНЗ становить 5 років. Після завершення навчання курсант
отримує первинне військове звання осіб офіцерського складу - лейтенант.

Термін навчання у військовому коледжі сержантського складу становить
2-25 роки. Після завершення навчання у військовому коледжі
випускники отримують диплом «молодшого бакалавра» та мають
можливість продовжити військову службу за контрактом або вступити
без складання вступних іспитів до ВВНЗ на П курс для отримання
офіцерського звання.

Основні військові навчальні заклади та спеціальності:

Національний університет оборони України - підготовка офіцерів
для фізичного виховання та спорту, фахівців з реабілітації поранених; можливе
отримання цивільної освіти за спеціальністю «Фізична культура і спорт».

Жарківський наніональний упівепситет Повітлпаних Сип імені



комплексів, інженерів та енергетиків; заочне навчання за цивільними
спеціальностями: програмна інженерія, електроенергетика, електронні
комунікації.

Національна академія сухопутних військ імені Петра
Сагайдачного - фахівці для механізованих, танкових, інженерних підрозділів,
артилерії, морально-психологічного забезпечення та музичного мистецтва.

Військова академія (м. Одеса) - підготовка командирів десантно-
штурмових військ, морської піхоти, розвідки та ССО, фахівців з логістики,
озброєння та розвідувально - і нформаційної роботи.

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені
Героїв Крут - командири підрозділів зв'язку, кіберзахисту, кіберрозвідки та
фахівці з автоматизованих систем управління.

Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова - фахівці
з радіоелектронної боротьби, космічної розвідки та інформаційного впливу.

Військовий інститут танкових військ ХІПІ -- командири танкових
підрозділів, інженери-механіки та спеціалісти з РХБЗ.

Інститут Військово-Морських Сил Одеської морської академії --
підготовка фахівців з навігації, експлуатації енергетичних установок та
морського озброєння, пошуково-рятувальних та аварійних робіт.

Військово-юридичний інститут НЮУ імені Ярослава Мудрого --
підготовка військових юристів.

Військовий інститут КНУ імені Тараса Шевченка - спеціальності:
політологія, психологія, міжнародні відносини, журналістика, право, фінанси,
соціальна робота, геодезія та землеустрій.

За більш детальною інформацією щодо вступу до ВВНЗ просимо звертатися до
Ковельського РТЦК та СП. "


